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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-03/07 
Datum: 02.02.2007   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
3. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v četrtek, dne 01.02.2007, v 
sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI :  Ciril Kozjek, Janez  Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Aleksander Sašo 
                       Zupan, Jože Regina, Janez Grilc, Jože Stružnik, Simon Kuhar, Nina Bakovnik, 
                      Aleš Perič Močnik, Janez Žumer, Marija Dermastja, Cvetka Kuhar, Franci 
                      Sekne, Janez Sušnik  
 
NEOPRAVIČENO ODSOTEN: Jurij Gorjup  
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana 
                                      Kastelic, računovodkinja Anica Brezar, strokovni sodelavci občine 
                                      Aleš Puhar, Vesna Bolka in Maja Markič, Gorenjski glas – Simon 
                                      Šubic, GTV Kranj ga.Andreja Jokovič in g. Bojan Žalec, R Kranj – 
                                      Slavi Bučan, Delo d.d. – Marjana Hanc in predsednik NO Anton 
                                      Kepic   
 
                                
DNEVNI RED: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 02. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Osnutek Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2007 
5. Imenovanje odbora za mladino in nadomestnega člana statutarno pravne komisije  
6. Predlog sklepa o prenehanju veljavnosti Pravilnika o postopkih oddaje javnih naročil male 

vrednosti 
7. Pobude in vprašanja 
8. Razno  

 
Ad.1 

 
Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po 
ugotovitvi navzočnosti članov sveta pričel z delom. 
Uvodoma je pojasnil, da so svetniki na mizo dobili dodatno pisno gradivo o poročilu 
korespondenčne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja k 5. točki 
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dnevnega reda in spremembo Zapisnika 2. seje, na strani 13 (popravek Odbora za 
gospodarstvo). 
  
G. Sitar je na posredovani dnevni red predlagal, da v dnevnem redu medsebojno zamenjamo 
4. in 7. točko dnevnega reda.  
 
Svetniki so se s predlagano spremembo strinjali, zato je dal župan na glasovanje naslednji 
predlog  
 
SKLEPA: 
 
Sprejme se dnevni red 3. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano 
spremembo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na priloženi zapisnik 2. redne seje občinskega sveta so svetniki dali naslednje pripombe:  
• g. Ovijač: v 11. točki zapisnika navesti, da je svetnik NSi zapustil sejo, ker ni bil sprejet 

predlog o umiku točke »Imenovanje nadzornega odbora in odborov, pododborov ter 
komisij občinskga sveta« .  

• g. Sušnik: v zapisniku ni zapisanega mojega predloga , v katerem sem predlagal, da se za 
projekt dograditev ceste » Britof – Hotemaže« imenuje odgovorno osebo projekta, katera 
bo lahko posredovala informacije o gradnji.   

      Župan je pojasnil, da je to strokovni sodelavec občine g. Aleš Puhar.  
• g. S. Kuhar: zapisnik naj se po potrditvi objavi na spletni strani najkasneje v enem dnevu;  

Župan je pojasnil, da bomo zapisnik poslali v objavo takoj, ko bo potrjen na občinskem 
svetu, ker imamo za objavo na spletni strani pogodbenega delavca, naj bo rok za objavo 7 
dni.  

  
Ker ni bilo več pripomb, je župan v potrditev ponudil sledeč predlog   
 
SKLEPA:  
 
Potrdi se zapisnik 2. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z danimi pripombami.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da dela tečejo na 
področju komunalne infrastrukture na področju OLN Britof-Voge.  
Aktivnosti tečejo tudi na področju izdelave prostorskih načrtov, katere izdeluje firma Locus 
d.o.o iz Domžal; prav tako tečejo aktivnosti na področju priprave, izdelave ter postopka 
sprejema lokacijskega načrta za cesto Britof – Hotemaže.  
Občinska uprava za potrebe dela občinskega sveta pripravlja spremembe Statuta, sprememba 
je potrebna tudi v Odloku za priznanja. Nova predpisa se pripravljata tudi na področju 
sofinanciranja kmetijstva in drobnega gospodarstva (v pripravi sta pravilnika, ki bosta veljala 
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za celotno področje Gorenjske), potrditev obeh pravilnikov bo potrebna tudi s strani obeh 
resornih ministrstev ter Ministrstva za finance. 

 
Ad.4 

 
Svetniki so podali sledeče predloge, pobude in vprašanja:  
• g. Ovijač: 
- kapelica v središču Trboj je potrebna obnove; 

Župan je pojasnil, da bo kapelica v Trbojah obnovljena tekom leta. 
- v nadaljevanju je prebral pobude, dane na 1. in 2. seji sveta KS Trboje – Žerjavka 

(zapisnika posredovana na občinsko upravo) ter podal predlog o uvedbi novega žiga KS, v 
kateri bi bila zajeta tudi vas Žerjavka.  
Župan je pojasnil, da je potrebno najprej spremeniti statut, nato pa bo moč uveljaviti nove 
žige za vse KS in VS v občini.  

• g. Sitar:   
- spletne strani občine Šenčur naj bodo hitreje ažurirane; strani naj se posodobijo, 

predlagam, da se pripravijo tudi v angleškem jeziku, uvede naj se možnost klepetalnice; 
- vprašujem če oziroma kdo opravlja revizijo poslovanja v Občini Šenčur; 

Župan je pojasnil, da so vse občine dolžne vsako leto opraviti revizijo poslovanja in da je 
bila ta opravljena s strani pooblaščenega izvajalca. 

- v Gorenjskem glasu je bil 9. januarja 2007 objavljen članek o ustanovitvi enote VDC-ja v 
Šenčurju. Vprašujem, če občina projekt sofinancira in kdaj bo realiziran. 
Župan je povedal, da je občina pripomogla k iskanju prostora za enoto VDC-ja, ki se bo 
nahajal v obrtno poslovni coni, da pa posebej ne sofinancira projekta, ker je ta v državni 
pristojnosti.  

- v razvojnem programu je predvideno, da bi občina enkrat letno sofinancirala izdajo 
knjižne zbirke; kako poteka ta naloga? 
Župan je pojasnil, da občina vsako leto razpiše javni razpis, na podlagi katerega potem 
sofinancira izdajo knjige ali pesniške zbirke. 

- občinska uprava naj pridobi podatke o možnostih opravljanja cenejših prevozov občanov;    
- dajem predlog za uvedbo občinskega redarstva v povezavi  s sosednjimi občinami;  

Župan je obrazložil, da je občinska uprava že v dogovoru s sosednjimi občinami. Novi 
zakon o financiranju občin v 26. členu predvideva povračila stroškov države do 50% za 
delovanje skupnih organov. V našem primeru bi bila do povračila upravičena nosilna 
občina, torej mestna občina Kranj; glede na dogovor čakamo na predlog MO Kranj.    

- v razmislek dajem pobudo o poskusni uvedbi podaljšanega delovnega časa občinske 
uprave (sreda do 18.00 ure in vsako prvo soboto v mesecu); 
Župan je pojasnil, da bo poskusni podaljšan delovni čas najprej uveden v državni javni 
upravi. Občani Občine Šenčur konkretnih potreb in želja po podaljšanem delovnem času 
občinske uprave niso izrazili, saj občinska uprava uraduje tudi v času neuradnih ur (torej 
od začetka do konca delovnega časa, vse delovne dni v tednu).  

- dajem pobudo, da se občina Šenčur po možnosti vključi v organizacijo prireditev v sklopu 
predsedovanja evropski uniji v letu 2008; 
Župan je pojasnil, da se bodo vsi gospodarski subjekti, ki na ta način lahko profitirajo 
(tudi v smislu promoviranja) poskušali vključiti v projekt. 

• g. Sušnik: vprašujem  
- ali bi bilo možno v projekt izgradnja letališke cone vključiti tudi zemljišča Občine 

Šenčur - pri Bivju, saj je interes po odkupu zemljišč zelo velik; 
Župan je pojasnil, da na navedenem območju lahko gradi izključno letališče, ki tudi 
samostojno načrtuje širitev letališkega kompleksa 
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- ali se projekt kanalizacije letališča lahko priključi v našo občino, saj je govora, da se 

usmerja v projekt kanalizacije občine Cerklje. 
Župan je pojasnil, da so predstavniki letališča že podpisali pogodbo z občino Cerklje. 
S projektom kanalizacije bomo kandidirali na razpisih za kohezijska sredstva in 
strukturne sklade, skupaj z MO Kranj; občino Medvode in občino Preddvor.   

• g. Žumer: dajem pobudo za organiziranje prevoza starejših 2 x tedensko;  izvajalec naj bo 
      zunanji ali po možnosti zaposlen na občini. 
      Župan je pojasnil, da občina v proračunu po sistemizaciji nima predvidenega delovnega 
      mesta za prevoz potnikov, saj je to prevelik strošek, da pa bo iskala drugo možnost za 
      rešitev vprašanja.  
• ga. Bakovnik: na prejšnji seji  sem zaprosila za pisni odgovor na vprašanje o financiranju 
      KS in VS. Po 20. členu pravilnika bi moral biti odgovor posredovan svetnikom pet dni 
      pred sejo.  
      Župan je pojasnil, da bo odgovor dan na eni izmed naslednjih sej, oziroma pisno takoj, ko 
      bo pripravljen.  
• g. S. Kuhar:  

- vprašujem, koliko ponudb je pridobila občinska uprava v zvezi z nabavo 
projekcijskega platna; 
Župan je pojasnil, da ponudbe na občinsko upravo še niso prispele, aktivnosti v zvezi 
z nabavo vodi g. Puhar.  

- dajem pobudo za preveritev razsvetljave v športni dvorani v Šenčurju – razsvetljava je 
nezadostna za tekmovalni del, potrebno je urediti tudi ozvočenje. 

• g. Regina: od občanov sem dobil dve pritožbi, ki sta bili posredovani tudi na občinsko 
upravo, v zvezi z podaljšanjem izrednega obratovalnega časa gostišča Babica na Delavski 
cesti v Šenčurju. Ker čas po 22. uri pomeni izredno podaljšanje, mora lastnik po tem času 
poskrbeti za javni red in mir, kar pa lastniki gostišča niso upoštevali – predvajanje glasbe 
na previsoki jakosti. Kljub posredovanju policije, je bil javni red in mir še naprej kršen.  
Župan je pojasnil, da je bil z lastnikom lokala, lastniki sosednjih objektov, predstavnikom 
KS Šenčur ter predstavnikom policijske postaje Kranj sklican skupni sestanek, na katerem 
naj bi dogovorili možnost rešitve problema.  
Lastnici je bilo predlagano, da del svojih sredstev nameni ustrezni izolaciji prostora, vsled 
česar bi bil problem rešen.  
Dokler lastnica lokala gostišča Babica ne bo ugodila zahtevam okoliških krajanov, 
občinska uprava soglasja za izredno podaljšanje obratovalnega časa po 22.00 uri ne bo več 
izdajala. 

 
Ad.5 
 

Osnutek odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2007 je obrazložila računovodkinja ga. 
Anica Brezarjeva.  
Povedala je, da se s tem odlokom določa višina proračuna in postopki izvrševanja proračuna 
Občine Šenčur za leto 2007 in obseg zadolževanja. S proračunom se zagotavljajo sredstva za 
financiranje nalog, ki jih v skladu z ustavo, zakonom in odloki opravlja Občina Šenčur. 
Proračun Občine Šenčur za leto 2007 sestavljata splošni del, račun finančnih terjatev in 
naložb ter račun financiranja in posebni del, ki vsebuje podrobnejši pregled prihodkov in 
odhodkov po namenih z obrazložitvami ter načrt razvojnih programov. Proračun Občine 
Šenčur za leto 2007 se določa v višini 6.837.569 EUR.  
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Osnutek odloka je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena posamezna  
vprašanja. Svetniki so podali naslednje pripombe:  
• g. Ovijač: dajem amandma na spremembo postavke 2044- Dom upokojencev Šenčur, v 

posebnem delu proračuna – bilanci odhodkov, katera naj se iz 41.729 EUR poveča na 
116.841,93 EUR. 
Župan je pojasnil, da gradnja takega objekta zahteva velika finančna sredstva ( cca 5 MIO 
EUR), ki jih v proračunu ni mogoče planirati. Občinska uprava bo poizkušala poiskati 
drugačne možnosti, npr. da v prostorskih aktih zagotovimo zemljišča, ki bodo na 
razpolago morebitnemu investitorju – koncesionarju, ki bi želel postaviti tovrsten objekt.  

      Obstaja tudi možnost delitve sredstev na nivoju regije, ki se bode delila med občine,  
      pridobljenih na razpisu strukturnih skladov; mnenja je, da je pred izbrano rešitvijo 
      negospodarno v proračunu oddvajati sredstva, ki ne bodo izkoriščena.  
• g. Zupan: v 20. členu osnutka Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2007 na koncu 

dodati stavek, ki glasi »O tem župan poroča  občinskemu  svetu.« 
                                                                                                                                                                                                                                 
Po končani daljši razpravi je župan povedal, da se bosta amandma in predlog po možnostih 
poskušala upoštevati pri pripravi predloga proračuna, svetnikom so bila pojasnjena 
postavljena vprašanja, nato je za glasovanje predlagal sledeč predlog 
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se osnutek Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2007,  z danimi predlogi.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA in 1 
VZDRŽANIM glasom.  
 

Ad.6 
  

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja g. Ciril Kozjek je povedal, 
da je komisija v skladu s sklepom, sprejetim na 2. seji Občinskega sveta, z dne 13.12.2006, 
poslala dne 27.12.2006 poziv za zbiranje predlogov kandidatov za predsednika in članov 
Odbora za mladino. Do srede 10.01.2007 je prispelo 10 predlogov za delovanje v Odboru za 
mladino.  
Predlogi kandidatov za Odbor za mladino so sledeči:  
- za predsednico:  
      Nino Bakovnik, predlagatelj SD 
- za člane:  

Simon Kuhar, predlagatelj LDS 
Aleš Perič Močnik, predlagatelj Lista za mlade za šport ter za kulturo  
Barbara Kavčnik, predlagatelj Lista za mlade za šport ter za kulturo in  
Aleksander Gašperlin, predlagatelji Nestrankarska lista za šport in kulturo, Lista skupna 
pot in KS Visoko. 

V nadaljevanju je predsednik komisije povedal tudi, da se je Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja seznanila z dopisom ge. Judite Aljančič, s katerim preklicuje soglasje 
za delo v Statutarno pravni komisiji. Delo, ki bi ga opravljala kot članica Statutarno pravne 
komisije, pri čemer dela kot sodnica na Okrajnem sodišču v Kranju, ni v skladu z 42. členom 
Zakona o sodniški službi in ji zakon prepoveduje opravljanje takšnega dela. Zato je bil dne 
12.01.2007 poslan poziv za zbiranje predlogov za nadomestnega člana Statutarno pravne 
komisije  
Do roka 20.01.2007 so prispeli štirje predlogi in sicer:  
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- Viktorija Tkalec, predlagatelj SD 
- Lucija Pretnar, predlagatelji Skupna pot, VS Hotemaže, N.Si 
 
Komisija je občinskemu svetu za nadomestno članico Statutarno pravne komisije predlagala 
go. Lucijo Pretnar, dipl. pravnico, zaposleno na Zavarovalnici Triglav Kranj.  
Predloge je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, 
nato pa dal na glasovanje sledeče predloge  
 
SKLEPOV:  
 
1. Imenuje se Odbor za mladino v sestavi:  
- predsednik  

Nina Bakovnik 
 

- člani:  
Simon Kuhar 
Aleš Perič Močnik 
Barbara Kavčnik in 
Aleksander Gašperlin. 
 

Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov, 3 svetniki so 
se glasovanja VZDRŽALI. Sklep je bil sprejet.  
 
2. Go. Judito Aljančič se z dnem sprejema sklepa razreši članstva v Statutarno pravni 
    komisiji. 
3. Za nadomestno članico Statutarno pravne komisije se imenuje ga. Lucija Pretnar, 
    diplomirana pravnica, zaposlena na Zavarovalnici Triglav. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklepa sta bila SOGLASNO sprejeta.  
 

Ad.7 
 

Ga. Cankarjeva je pojasnila, da z uveljavitvijo sprememb Zakona o javnem naročanju (ZJN-
2) (Ur. List RS, št. 128/06) preneha veljavnost Pravilnika o postopkih oddaje javnih naročil 
male vrednosti, ki ga je sprejel občinski svet Občine Šenčur, na 19. seji, dne 02.02.2005.  
V pripravi je nov pravilnik, do sprejema le- tega se uporabljajo določila zakona.  
 
V razpravi je g. Zupan predlagal, da svetniki dobijo polletno poročilo o izvedenih javnih 
naročilih male vrednosti.   
 
Ker ni bilo več razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
S 01.02.2007 preneha veljavnost Pravilnika o postopkih oddaje javnih naročil male 
vrednosti (UVG 2/05).  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
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Ad.8 
 

G. Sušnik je predlagal, da popravimo Poslovnik občinskega sveta tako, da bi svetniki svoje 
pobude in vprašanja v pisni obliki posredovali dva dni pred sejo občinski upravi.   
G. Zupan je predlagal, da so tudi odgovori lahko posredovani v pisni obliki.  
 
 
Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje, jih povabil na osrednjo proslavo ob 
kulturnem prazniku 8. februarju in sejo zaključil ob 19.10 uri.  
 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                    ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                         Miro Kozelj    


